つくば・市民ネットワーク

かわだ あおる

川田青星 通信 第2号 (2025 年晚春)





皆さまこんにちは! つくば・市民ネットワークで市議会 議員をしている川田青星(かわだ あおる)です。

26歳の誕生日を迎えてすぐに臨んだ2月の議会(2月定例会議)は一般質問や予算決算委員会、議案への賛成討論など、 内容の濃い議会でした。

一般質問では ①災害への対策、②遊休農地の解消の2項目を質問しました。①については一緒に投函されている

「つくば・市民ネットワーク通信」で、②については 5 月発行の「つくば市議会だより」で紹介していますので、あわせてご覧ください。

災害はいつどこで起こるか分かりませんし、遊休農地の解消も喫緊の課題です。引き続き 市の動向を注視していきます。

【つくタクが便利に!】

4月1日からはつくタクの利用方法が一部変更されました。最も大きな変更点はインターネットでの予約が可能になったことです。従来通り電話での予約も可能なので、インターネットが不安な方も安心してご利用できます。予約の電話番号が 050-2030-6457 に変わりましたので、間違いのないようご注意ください。

詳しくは「つくタクウェブ」や窓口センターなどで入手で きる「つくタクガイド(2025 年 4 月版)」をご覧ください。



川田青星とつくば・市民ネットワークはこれからも市民参加と情報公開に努めていきます。 皆さまのご意見・ご相談をお寄せください!

* * *

つくば・市民ネットワーク事務所

住所:〒305-0051 つくば市二の宮 2-1-3 クラフトビル 1F

Tel & Fax: 029-859-0264

E-mail: tsukubahotnet@ybb.ne.jp



川田インスタ